11Iro

HAms: neHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 21:56:16

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.10.2010 00:40:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163192/answer/164280




Bo3MoxkHO, K1icTa pacTeT. PeOeHKy 3TO He TIOBPEeNUT, eCIu He OyoeT THOMHOTO BOCIIaeHUS KUCTHI.
Bompoc mpo poasl Hafo perraTh COBMECTHO THHEKOJIOTaM M XUPypraM.



